
Senato della Repubblica XVII LEGISLATURA

Giunte e Commissioni

RESOCONTO SOMMARIO

Resoconti

Allegati

n. 475

GIUNTE E COMMISSIONI

Sedute di lunedı̀ 19 ottobre 2015



19 ottobre 2015 Indice– 2 –

I N D I C E

Commissioni bicamerali

Inchiesta sul fenomeno delle mafie e sulle altre associa-
zioni criminali, anche straniere:

Comitato mafie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3

Per la semplificazione:

Plenaria . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . » 4

——————————

N.B. Sigle dei Gruppi parlamentari: Alleanza Liberalpopolare-Autonomie: AL-A;
Area Popolare (NCD-UDC): AP (NCD-UDC); Conservatori e Riformisti: CoR; Forza
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COMMISSIONE PARLAMENTARE D’INCHIESTA

sul fenomeno delle mafie
e sulle altre associazioni criminali, anche straniere

Lunedı̀ 19 ottobre 2015

COMITATO MAFIE, MIGRANTI E TRATTA DEGLI ESSERI UMANI,

NUOVE FORME DI SCHIAVITÙ

Il Comitato mafie, migranti e tratta degli esseri umani, nuove forme
di schiavitù si è riunito dalle ore 14 alle ore 15,50.
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COMMISSIONE PARLAMENTARE

per la semplificazione

Lunedı̀ 19 ottobre 2015

Plenaria

Presidenza del Presidente
Bruno TABACCI

La seduta inizia alle ore 15,10.

INDAGINE CONOSCITIVA

Indagine conoscitiva sulle semplificazioni possibili nel superamento delle emergenze:

Audizione di rappresentanti dell’Unione piccoli proprietari immobiliari (U.P.P.I.) e

del Comitato SISMA.12

(Svolgimento e conclusione)

Bruno TABACCI, presidente, propone che la pubblicità dei lavori sia
assicurata anche mediante impianti audiovisivi a circuito chiuso. Non es-
sendovi obiezioni, ne dispone l’attivazione.

Introduce quindi i temi dell’audizione, ringraziando i rappresentanti
dell’Unione piccoli proprietari immobiliari (U.P.P.I.) e del Comitato SI-
SMA.12 per la loro partecipazione.

Fabio PUCCI, segretario generale dell’Unione piccoli proprietari im-

mobiliari (U.P.P.I.) rivolge un indirizzo di saluto e introduce Jean Claude
MOCHET, segretario della Commissione fiscale dell’Unione piccoli pro-

prietari immobiliari (U.P.P.I.), il quale si sofferma su tematiche attinenti
alla materia fiscale, accennando brevemente al tema delle emergenze.

Bruno TABACCI, presidente, dopo aver precisato l’ambito dell’inda-
gine conoscitiva, dà la parola al dott. Sandro Romagnoli, responsabile
della comunicazione del Comitato Sisma.12.

Sandro ROMAGNOLI, responsabile della comunicazione del Comi-
tato SISMA.12, svolge una relazione sui temi dell’indagine.
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Bruno TABACCI, presidente, autorizza la pubblicazione in allegato
al resoconto stenografico della seduta odierna della relazione presentata
dal Comitato Esodati del terremoto di Moglia (Mantova).

Chiede quindi se vi siano altri interventi.

Paolo MORINI, coordinatore interregionale dell’Unione piccoli pro-
prietari immobiliari (U.P.P.I.), interviene sui temi dell’indagine.

Bruno TABACCI, presidente, ringrazia gli intervenuti per le loro re-
lazioni, invitando i parlamentari che lo desiderino ad intervenire.

Il deputato Marco DA VILLA (M5S) svolge una serie di considera-
zioni, ponendo talune domande.

Dopo una ulteriore considerazione di Bruno TABACCI, presidente,
Aureliano MASCIOLI, presidente del Comitato SISMA.12, Sandro RO-
MAGNOLI, responsabile della comunicazione del Comitato SISMA.12 e
FABIO PUCCI, segretario generale dell’Unione piccoli proprietari immo-

biliari (U.P.P.I.), rispondono alle domande poste.

Bruno TABACCI, presidente, ringraziando gli intervenuti per gli
spunti offerti, dichiara conclusa l’audizione, ricordando che la Commis-
sione tornerà a riunirsi mercoledı̀ e giovedı̀ mattina alle 8,15, per le audi-
zioni di rappresentanti delle organizzazioni Sindacali e dei dottori com-
mercialisti.

La seduta termina alle ore 16,05.
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